
Dne 6. septembra bil je na Dunaji velik 
mejnarodni sejem za zrnje in semena. Generalni 
tajnik dunajske borze zrnske, g. Leinkauf, je ta
krat sledeče poročalo letošnjih jarinah in ozimiuah 
v našem cesarstvu. 

Pšenice so na Ogerskem letos pridelali toliko 
in tako lepe, da uže od 1. 1867 takšne ne pom
nijo. Zvedenci pravijo, da so je namlatili 12 mi
lijonov hektolitrov več, kakor ob srednjih letinah. 
Pšenica je tedaj ondi letos jako dobro, izvrstno 
obrodila. 

V naših avstrijskih deželah pridelali so tudi 
več pšenice, kakor ob srednjej letiui, blizu 2 mi
lijona hektolitrov več. Takšno srečo imele so de
žele: spodnja Avstrija, Štajerska, Koroška, Istrija, 
Ceska, Moravska, Šlezija, Gališka in Bukovina. 
Drugod pa je moča in deževje veliko škode na
redila, ker je pšenica na njivah začela cimiti. 
Največ škode tukaj trpela je Salcburška in zgornja 
Avstrija, nekateri okraji na Češkem in Moravskem, 
pa v Gališkem. 

Menje dobro kakor pšenica, obnesla je se 
rž na Ogerskem pa tudi pri nas. Vsakako pa 
stojimo proti drugim letinam veliko na boljem. 
Ogerske dežele pridelale so letos l ' / 4 milijona 
hektolitrov, naše pa 1 milijon hektolitrov čez 
srednje dobro letino. Kar so dežele Ceska, Mo
ravska, gornja Avstrija, Istrija in izhodnja Ga
liška pridelale menje, to so namlatili v drugih 
deželah več. 

Jarine so letos na Ogerekem več posejali, 
kakor druga leta. Posejali so namreč tudi takšne 
njive, katere so druge krati morale prazne ostati 
zavoljo povodnji ali »ploh prevelike mokrote. Ječ
mena dobili so ondi 2 l /2 milijona hektolitrov več, 
kakor ob srednjih letinah. Pri nas ječmen ni tako 
dobro obrodil. Nekatere dežele, posebno spodnja 
in gornja Avstrija, Češka, Moravska in Istrija 
pridelale so menje, kakor ob navadnih, srednjih 
letinah. Toda v drugih deželah dobili so več ječ
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mena nad srednjo letino, blizu za 31/? milijona 
hektolitrov. 

Z ovsom pa so povsod jako zadovoljni. 
Ogerske dežele ga imajo za 2 milijona hektolitrov 
više od srednje letine. Spodnja in gornja Avstrija, 
Salcburška, Istrija, deloma tudi Gališka pridelale 
so menje ovsa, kakor je bilo sprva videti pa zato 
imajo druge dežele več. Vsled tega dobile so 
naše dežele za 1*/« milijona in vse cesarstvo 4 
milijone hektolitrov ovsa več, kakor ob srednjih 
letinah. 

Ako ostane vse, kakor navadno, potem je 
letos mogoče veliko zrnja in moke predati čez 
mejo v tuje dežele namreč 13 — 14 milijonov me
terskih centov pšenice, 2—21/t milijona rži, 5 
milijonov ječmena in 2—21/t milijona meterskih 
centov ovsa. 

Veliko upliva na ovo za izvožnjo priprav
ljeno zrnje to, kako bodo kaj drugi sadeži obro
dili. Če bo teh mnogo, tedaj ostane zrnja več 
za izvožnjo, če ne pa menje. Krompir in okopavni 
sadeži so veliko trpeli zavoljo nalivov in večnih 
dežev. Vendar upajo pri krompirji na srednje 
dober pridelek. Koruze pa pričakujejo mnogo in 
lepe, če bo jesen dobra in koruzi dala dozoreti. 

Vzemimo, da pomeni 100 srednjo letino, 
večje številke dobro, menjše pa slabo letino. Po 
tem takem se dajo ozimine in jarine letošnje v 
Avstriji tako razvrstiti: na Ogerskem pšenica 157, 
rž 108, ječmen 120, oves 116; pri nas: pšenica 
IIIV2) fž 10372. ječmen 106 in oves 105l/2


